



В преддверии Дня России в следственном управлении представлена передвижная выставка «Герои и подвиги. Они сражались за Родину»



В эти дни в стенах следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия представлена передвижная выставка «Герои и подвиги. Они сражались за Родину». Экспозиция подготовлена Ассоциацией поисковых отрядов Калмыкии совместно с Российским военно-историческим обществом.

В экспозиции представлены четыре портрета уроженцев Калмыкии, которым в 1943 году присвоено звание Героев Советского Союза, - это Эрдни Деликов, Аким Метяшкин, Георгий Пяткин, и еще пять – героев нашего времени, погибших в специальной военной операции, уроженцев разных регионов России – это Мингиян Лиджиев, Виталий Сукуев, Александр Стефанов, Эдуард Норполов, Исрафил Магомедов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Как отметила старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева, отраднo, что выставка проходит в преддверии одного из главных праздников страны – Дня России. Данное мероприятие проводится с целью развития патриотического воспитания сотрудников следственного управления, формирования активной гражданской позиции, духовности и важнейших качеств личности, направленных на укрепление государства и защиту его интересов. Офицеры следственного управления ознакомились с уникальной экспозицией, на которой представлены герои разных воинских специальностей, представители разных народов нашей страны, которые показывают нам пример мужества и отваги, доблести и стойкости, преданности воинскому долгу. Передать память о подвигах Героев – это наш долг, который мы обязаны передать подрастающему поколению и воспитать в них гордость за свою Родину.

Председатель Ассоциации поисковых отрядов Калмыкии Дмитрий Халхинов пояснил, что главная тема экспозиции – преемственность подвига в истории нашей страны. На выставке мы рассказываем о героях Великой Отечественной войны, современных героях России, участниках специальной военной операции. Подвиги советских солдат перекликаются с подвигами российских воинов: они прикрывали собой боевых товарищей, под шквальным огнем врага вытаскивали раненых с поля боя, мужественно держали оборону, не теряли мужества и в самом отчаянном положении не теряли веры в победу.

Изображения



08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1799788>